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De horizontale asymptoot is 
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20.
a.
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Een negatief aantal geproduceerde schaatsen?
b.
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Voor grote waarden van q wordt de laatste term vrijwel gelijk aan nul. De gemiddelde kosten naderen naar 100.

c.
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d.


e.
De grafiek van GK’ ligt geheel onder de horizontale as, dus nemen de gemiddelde kosten af.
21.
a.
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22.
a./b.
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24.
a.
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d.
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f.
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25.
a.
Ja, de grafiek is stijgend.
b.
Als A toeneemt, neemt de teller ook toe en de noemer wordt kleiner. De breuk wordt dan ook steeds groter.

c.
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Voor iedere A is K'(A) positief, dus is K(A) een stijgende functie, wat inhoudt dat als A toeneemt (een hoger werktempo), dan nemen de kosten K ook toe.
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26.
a.
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Dus na 2 uur is de concentratie maximaal.
[image: image337.png]


b.
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e.
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Dus na 7 uur en 27 minuten moet er een tweede injectie gegeven worden.

[image: image338.png]w



27.
a.
Gedurende het 4e tot en met het 8e uur daalde de temperatuur.

b.
In de eerste drie uur en de laatste twee uur steeg de temperatuur steeds sneller.

c.
Er is een maximum als de toename overgaat in een afname: in het 5e uur.

d.


28.
a.
Als de grafiek van f een top heeft is 
[image: image250.wmf]'()0

fx

=

.

b.
Op het interval 
[image: image251.wmf]0,5

 ligt de grafiek van f’ boven de x-as en is stijgend.

c.
De grafiek van f is op dit interval toenemend stijgend.

d.
De grafiek van f’ ligt op het interval 
[image: image252.wmf]5,0

-

 onder de x-as en is stijgend.

e.
Het gaat om de helling van de grafiek.

29.
a.
f: constante stijging


g: op het interval 
[image: image253.wmf]3,0

-

 een afnemende stijging en op 
[image: image254.wmf]0,3

 toenemend stijgend

h: afnemende daling


j: op 
[image: image255.wmf]3,0

-

 afnemend stijgend en op 
[image: image256.wmf]0,3

 toenemend dalend.
b.
A: eerst stijgend dan dalend, grafiek j.

B: constante stijging, grafiek f.

C: stijgend; eerst afnemend en daarna toenemend, grafiek g.


D: een daling en die neemt toe, dus een afnemend dalende grafiek, h.
c./d.
Een grafiek heeft een buigpunt als de hellinggrafiek een uiterste waarde heeft: hellinggrafiek C, grafiek g.

30.
a.
als de hellinggrafiek positief is en toeneemt: 
[image: image257.wmf]0,3


b.
als de hellinggrafiek negatief is en stijgt: 
[image: image258.wmf]2,0

-


c.
als de hellinggrafiek een nulpunt heeft: 
[image: image259.wmf]06
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d.
als de hellinggrafiek een top heeft: 
[image: image260.wmf]3
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e.
3.

31.
a.

[image: image261.wmf]232
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[image: image262.wmf]2
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b.

[image: image263.wmf]1,5331,51,5

()(24)(7)421428

pssssss

--

=++=+++



[image: image264.wmf]20,52,5
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c.

[image: image265.wmf]132
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d.

[image: image266.wmf]3232
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32.
a.
Voer in: 
[image: image267.wmf]1
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 en 
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intersect: 
[image: image269.wmf]500
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b.

[image: image270.wmf]22
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[image: image339.png]


c.

[image: image271.wmf](10000)0,090
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; de opbrengst neemt dus nog steeds toe.
d.


e.
De helling wordt voor grote waarden van q steeds kleiner (bijna 0). De grafiek van O stijgt dus steeds langzamer.
f.
Voor grote waarden van q geldt: 
[image: image272.wmf]2000020000
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De opbrengst zal naar 20 000 naderen.

33.
a.
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b.
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c.

[image: image275.wmf]'0

P

=




[image: image276.wmf]144720

5

R

R

=

=


34.
a.
Voor grote waarden van t geldt: 
[image: image277.wmf]66
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b.
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c.


d.
Voor grote waarden van t wordt de noemer heel erg groot en de breuk heel erg klein. De reactie is uitgewerkt.
35.
a.

[image: image279.wmf]2
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b.

[image: image281.wmf]2222
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d.


e.
bij 
[image: image284.wmf]1

2
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x
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 en 
[image: image285.wmf]0,8

x

»

 heeft de grafiek van f een top. De linker top is een maximum: de helling gaat over van positief (stijgend) in negatief (dalend).

Bij de rechter top is dat net andersom, dus een minimum.
f.
De grafiek van f heeft een buigpunt bij 
[image: image286.wmf]1

x

=-

. Daar heeft de hellinggrafiek een top.
[image: image341.png]


36.
[image: image342.png]


37.
38.
1. niet waar; de helling moet dan nul zijn.

2. daar kun je niets over zeggen. De functie f heeft minstens één en hoogstens 3 nulpunten.


3. niet waar; de grafiek van de hellingfunctie is een parabool, dus functie f is een derdegraads functie.

4. waar; de helling is daar nul


5. waar.


6. niet waar; de grafiek van f’ heeft één top, dus de grafiek van f heeft één buigpunt.
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T-1.
a.

[image: image287.wmf]2

(4)(1)0

xx

--=




[image: image288.wmf]2

401

411

xx

xxx

-=Ú=

=Ú=-Ú=
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c.
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e.
De uiterste waarde zijn: 4,06 en 8,21
T-2. waarom met de productregel als het makkelijker kan?
a.
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T-3.
[image: image344.png]10




a.


b.
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c.
Voor grote waarden van x geldt:
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De horizontale asymptoot is 
[image: image300.wmf]2
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T-4.
a.
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f.
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T-5.
a.
f is dalend, dus de helling is negatief. De daling neemt toe, de hellingen worden steeds kleiner. Op het interval 
[image: image310.wmf]2,1

--

.
b.
stijgend dus de helling is positief. De stijging neemt af, dus de hellingen worden kleiner. Op het interval 
[image: image311.wmf],2
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.
c.
wanneer de helling gelijk is aan nul: 
[image: image312.wmf]2
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 en 
[image: image313.wmf]1
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.
d.
De helling heeft een minimum, dus de grafiek van f heeft één buigpunt.
e.

T-6.
a.
De snelheid van Bert op de heenweg is 
[image: image314.wmf]1,5
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 (waarbij 
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). De tijd die hij er over doet is 
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b.
Op de terugweg is zijn snelheid 
[image: image317.wmf]1,5
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. De totale tijd is 
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T-7.
a.
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d.
Voor alle d-waarden is de noemer positief, en daarmee ook 
[image: image326.wmf]'0
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. De grafiek van N is dus stijgend.

e.
Voor hele grote waarden van d geldt: 
[image: image327.wmf]240240
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. De opheffingsnorm komt niet boven de 240.

f.
Klopt, de grafiek stijgt bij een geringe leerlingendichtheid veel sneller dan bij een grote leerlingendichtheid.
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h'(x)
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